ACEITAMOS 4(QUATRO) FORMAS DE GARANTIA CONFORME SEGUE:

01)FIADOR:

Documentos exigidos conforme relação de documentos anexos, muito embora, se o fiador

possuir imóvel quitado fora de Curitiba, poderá ser enviado para análise junto à Diretoria e setor jurídico, podendo posteriormente ser aprovado. O fiador não poderá ser cônjuge do locatário e terá que possuir 02(dois) imóveis quitados, com renda de no mínimo 03(Três) vezes o valor do aluguel mais taxas, comprovada através de Declaração de Imposto de Renda.

02)CAUÇÃO DE IMÓVEL:
O imóvel deverá estar quitado e registrado, no caso do imóvel ser em Curitiba ou Região Metropolitana, o cliente deverá nos enviar as cópias da documentação do Locatário, RG e CPF dos proprietários do imóvel a ser caucionado, comprovante de endereço, 01 registro do imóvel atualizado em cartório e ficha cadastral preenchida e assinada pelo locatário e pelo caucionante.

03) SEGURO FIANÇA:

O Cliente deverá encaminhar a documentação necessária (Conforme relação de Documentos em anexo) para uma pré analise até a imobiliária, após autorizado, deverá ir até a Seguradora para verificar qual documentação necessária para aprovação do cadastro. podendo ser através da Intermediadora Simone Batista, Corretora de Seguros (041) 3023-4220  (041) 9  9975 8548
04)TÍTULO DE CAPITALIZAÇÃO:
O cliente deverá enviar para Imobiliária, documentação necessária conforme relação anexa, para aprovação e definição do valor do título pela Diretoria e setor jurídico.
OBS.: O valor do título será a partir de 12 (doze) vezes o valor do aluguel liquido.
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